Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Úherčice,

konaného dne  7. prosince  2016 v budově OÚ

Začátek zasedání:   18.00 hodin

Přítomni: P. Horák, P. Bednářová, J. Budková, M. Konečný, J. Štika , T. Zaplatílek, V. Žďárský
Zapisovatel:  P. Bednářová
Ověřovatelé zápisu:  M. Konečný, T. Zaplatílek
Omluven:  ------
Neomluven: -----

Program zasedání:

1. Zahájení 
2. Kontrola minulého usnesení

3. Rozpočet na rok 2017
4. Komunální odpad
5. Vodné
6. Rozpočtové opatření 5 a 6/2016
7. Záměr obce č. 3/2016 propachtovat pozemky
8. Smlouva o hospodaření v lesích

9. ČEZ nájemní smlouva

10.Různé

11.Usnesení

12.Závěr

Průběh zasedání:

bod č. 1 a 2 – zahájení a kontrola minulého usnesení

-
     vyřešit chybné vedení vodovodu na pozemku u č.p. 37 a zanášení uzávěru vody

       starosta – byli tu vodáci, nepodařilo se najít. Je to pod asfaltem, musí se to celé vykopat, musí se připravit projekt, P. Hlavatý na to zapomněl. Mám je najitý, označený, musí se to dát do kupy, aby byly hmotně vidět, až na to bude projekt a schválí to v Heřmanově Městci, tak se bude moct hrabat.
       ZO ukládá starostovi pokračovat v řešení chybného vedení vodovodu na pozemku u č.p. 37 a zanášení  uzávěru vody 

·  projekt na rybník 

starosta - nejdřív musí být projekt, p. Hlavatý to nestíhal, říkal, že to bude, nestalo se tak, rybáři si přendají ryby do Radlína.
p. Žďárský – ryby už patří obci

p. Nevečeřalová – musí být nějaké termíny, máte to písemně, že není havarijní stav?

ZO ukládá starostovi zajistit vypracování projektu do příštího zastupitelstva
· cejchování vodoměru 
starosta – na každý vodoměr je záruka max. 6 let, máme tu vodoměry 10 let, za cejchování se platí 800,- Kč, pokud nejsou stížnosti, není potřeba měnit, je s tím spojeno nové plombování. Máme si rozhodnout, jak je budeme vyměňovat, každopádně to musíme zaplombovat.
ZO ukládá starostovi zaplombování vodoměrů, během jara
· aktualizace nových smluv na vodu
místostarostka – aktualizace smluv probíhá, někteří odběratelé již mají nové smlouvy podepsané
ZO bere na vědomí
· sehnat asfalt, vyspravit díry
      starosta – p. Zaplatílek to udělal s p. Hajzlem, je to hotové
ZO bere na vědomí
· opravit houpačku a kolotoč
p. Žďárský - děkuji Marcelovi, že to opravil a Lubošovi, že dodal materiál

     ZO bere na vědomí
· nahlásit na policii černý odběr vody
místostarostka – případ jsem nenahlásila, dodali vypracovaný projekt a chtějí to řešit

starosta – začali to řešit, dodali vypracovaný projekt, bude to posuzovat p. Hlavatý, chtějí vyjádření k projektové dokumentaci, dám to p. Hlavatému ke schválení
ZO bere na vědomí
·  vyčíslit cenu za nájem a za údržbu pozemku p.č. 361/2
místostarostka – vypracovala jsem a všem poslala k posouzení
starosta – já jsem to nečetl, navrhuji pozemek pronajmout a místostarostka doplatí nájemné

p. Žďárský a ostatní – se smlouvou nesouhlasí

p. Štika – pozemek musí být přístupný

p. Žďárský – plán je budovat parcely, alternativa je nechat pozemek udržovat, navrhuji, aby to zůstalo za sekání a za banner

starosta – banner je na obecním pozemku
p. Bednář – banner je na pozemku p. Polednový, platím za to a mám ho přes rok obsazený reklamou obce

p. Konečný – jsou nějaké jiné plány s pozemkem?

ZO schvaluje dohodu o užívání pozemku za jeho údržbu a za propůjčení reklamní cedule
bod č. 3 –  Rozpočet na rok 2017

p. Žďárský – děkuji p. Svetlé za přípravu rozpočtu, přebytek je 1 300 000,- Kč, nevyčerpané investice převádíme do příštího roku, naplánováno na opravu silnic
p. Zaplatílek – 550 000,- mít nebudeme, půjde to na hráz

p. Žďárský – 150 000,- na podpůrný vrt, do června máme termín na podání dotace, dále musíme hledat cestu na pozemky

starosta – vodu mám domluvenou s p. Polednovou, je zájem obce její chalupu koupit, pak by ta voda šla po našem pozemku, dostaneme ji tam bez Petráňů
místostarostka – je to s p. Polednovou sepsáno písemně? Pak se na to nemůžeme spoléhat.

p. Žďárský – příští rok bude přebytkový

Hlasování:  pro:  7

zdržel se:  0


proti:   0


ZO schvaluje rozpočet na rok 2017 

bod č. 4 –  Komunální odpad 

p. Žďárský – děkuji p. účetní za zpracování, předpokládané náklady jsou 69 000,- Kč, navrhuji nechat to, jak to je 500,- a 250,- pro děti a důchodce
  ZO bere na vědomí cenu za komunální odpad na rok 2017
bod č. 5 –  Vodné na rok 2016

            p. Žďárský – vodné se nebude měnit, náklady jsou 24,-Kč/m³, navrhuji nechat za 25,-Kč/m³

            Hlasování:  pro:  7

zdržel se:  0


proti:   0


ZO schvaluje vodné na rok 2017

bod č. 6 –  Rozpočtové opatření č. 5 a 6/2016 

            Hlasování:  pro:  7

zdržel se:  0


proti:   0

       ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2016 a schvaluje rozpočtové opatření 

       č. 6/2016

soukromou komunikaci
bod č. 7 –  Záměr obce propachtovat pozemky p. Tlapákovi
       místostarostka – jedná se o pozemky, které má pan Tlapák pronajaté, ale je potřeba udělat smlouvu pachtovní
        p. Žďárský –  měl by zůstat přístupný pozemek, kde má p. Mádlo krávy
           Hlasování:  pro:  7

zdržel se:  0


proti:   0

       ZO schvaluje pachtovní smlouvu s podmínkou, že bude pozemek p.č. 436 zpřístupněn
bod č. 8 –  Smlouva na hospodaření v lesích 


místostarostka – jedná se o smlouvu na dotaci ve výši 4 122,- Kč
Hlasování:  pro:  7

zdržel se:  0


proti:   0


ZO schvaluje smlouvu na dotaci na hospodaření v lesích 

bod č. 9 – ČEZ – zřízení věcného břemene
starosta – udělali nový projekt, povedou to po druhý straně, kde nemáme vodovod a udělají podvrt, bude to trvat čtyři měsíce, než dostanou povolení. Kdo je pro, sepsat smlouvu o věcném břemeni? Do asfaltu řezat nebudou, půjdou po trávě.

Hlasování:   pro:  7


proti: 0

zdržel se:  0

ZO schvaluje smlouvu na zřízení věcného břemene
bod č. 10 – Různé
· Dodatek  č. 1 ke smlouvě o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů


Hlasování:  pro:   7

proti:  0

zdržel se:   0

ZO schvaluje dodatek ke smlouvě o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů

· plán inventur

starosta – nejdéle do 29.1. je potřeba udělat inventuru, p. účetní do 15.1. dodá plán, 30.1. bude audit

složení komise: p. Budková, p. Zaplatílek, P. Žďárský

 Hlasování: pro:  6

proti:  0

zdržel se:  1

ZO schvaluje plán inventur
· cena palivového dřeva

p. Zaplatílek – je potřeba udělat revizi, cenu máme od roku 2004, cenu dohodneme na příštím zastupitelstvu
· plán rozvoje obce
P. Štika – mají ho větší obce, je to hodně závazný, udělám to přes svátky a pošlu vám to

p. Žďárský – nabídka akce pro důchodce, výlet pro děti, 17.12. od 15 hod. vánoční besídka pro děti v hostinci u Hubáčků

· seznam přidělených klíčů
starosta – pracuji na tom

ZO obce ukládá starostovi dodělat aktuální seznam přidělených klíčů do příštího zastupitelstva

p. Zaplatílek – jak to dopadlo se stromy pod vedením

starosta – nedovolal jsem se, musíme poslat žádost, dát plán

ZO ukládá starostovi a p. Zaplatílkovi dořešit stromy pod vedením

p. Zaplatílek – Marcel připravil další mýtinu, jsem s p. Jirků domluven, že by se zase vykácel velký kus a osázel
starosta – jestli by to p. Jirků nacenil

ZO obce bere na vědomí přípravy ke kácení, rozhodne se na příštím zastupitelstvu

p. Nevečeřalová – kdy budou otevřený brány do obory?

Starosta – od Novýho roku budou otevřený

starosta – kontejner na sklo duo už tu nebude, veškeré sklo se hází do jednoho kontejneru

 bod č. 11 a 12 – Usnesení a závěr 

       Program zasedání byl vyčerpán a žádné další dotazy a připomínky nebyly, ukončil pan starosta zasedání zastupitelstva obce, z jehož jednotlivých bodů bude sestaveno usnesení.

Konec zasedání:   19:40 hodin

Ověřovatelé:                                                                 Starosta:








   Místostarostka:


